
KONFERENCIJA O 
INDUSTRIJI 
BUDUĆNOSTI
SAMIT INOVACIJA, INDUSTRIJE I 
INVESTICIJA 

Održivost, regulativa i biznis potencijal na Zapadnom Balkanu



U okviru dugoročne saradnje i zajedničkog rada na unapređenju zaštite 
životne sredine, Eco zona, Banjaluka ima čast da Vas i ove godine 
pozove da budete jedan od ključnih partnera konferencije koja će se 
održati 11. novembra 2025. godine u Kulturnom centru Banski dvor u 
Banja Luci.

Konferencija će biti organizovana pod temom „Održivost, regulativa i 
biznis potencijal na Zapadnom Balkanu“. 

Organizuje se u saradnji sa Ministarstvom zdravlja i socijalne zaštite 
Republike Srpske i istu je, s obzirom da se radi o konferenciji koja se 
odnosi na privredne subjekte u regionu, podržala i Privredna komora 
Republike Srbije.
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Upoznajte naše govornike!
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Hemikalije – profit i regulativa, REACH kao prepreka ili oruđe za rast, Katarina Ćendić, 
samostalni savjetnik, Privredna komora Srbije, (prethodno SNE pri Evropskoj agenciji za 
hemikalije)

Upoznajte Katarinu Ćendić, stručnjakinju s bogatim međunarodnim iskustvom u oblasti 
upravljanja hemikalijama i biocidnim proizvodima! Sa radom u Evropskoj agenciji za hemikalije u 
Helsinkiju, republičkim organima i privatnom sektoru Republike Srbije i privatnom sektoru u Italiji, 
Katarina je lider u implementaciji REACH i BPR uredbi. Njena ekspertiza obuhvata procjenu rizika, 
razvoj regulatornih strategija i edukaciju industrije o održivom i sigurnom upravljanju 
hemikalijama. Kroz saradnju sa EU institucijama i domaćim organima, neumorno radi na 
usklađivanju zakonodavstva i promociji bezbjednog hemijskog okruženja za sve nas.

REACH legislativa nije prepreka, već moćan alat za sigurnost i inovacije u hemijskoj industriji!
Saznajte kako pravilna implementacija REACH-a štiti zdravlje ljudi i životnu sredinu.
Pridružite nam se na radionici i osnažite svoje znanje za budućnost održivog poslovanja!



Upoznajte naše govornike!
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ESG bez ružičastih naočala, da li je održivost profitabilna i dostižna?
Miodrag Milošević, ESG Specialist, MF grupa d.o.o., Banjaluka

Miodrag Milošević, specijalista za ESG iz MF grupe, donosi drugačiji pogled na 
održivost.
Bez uljepšavanja – priča o realnim izazovima i rješenjima koja balansiraju između 
visokih standarda i lokalnog tržišta. Kao pravnik sa iskustvom u razvoju ESG 
strategija i implementaciji konkretnih mjera održivosti, Miodrag donosi vrijedne uvide 
iz prakse jedne od najvećih domaćih finansijskih grupacija. Tema: „ESG bez ružičastih 
naočala“. Direktno, iskreno i primjenjivo.

ESG standardi nisu samo etiketa – oni utiču na konkurentnost i troškove.
Miodrag Milošević iz MF grupe donosi realan pogled na održivost u domaćem poslovnom okruženju.
Vrijeme je da ESG posmatramo kao razvojnu šansu, a ne samo obavezu.



Upoznajte naše govornike!
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Upoznajte mr. farm. spec. Džejnu Milaković-Ramadani!
Magistar farmacije, specijalista i načelnik Odjeljenja za hemikalije i biocide u 
Ministarstvu zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske. Sa više od 20 
godina iskustva, Džejna aktivno doprinosi razvoju zakonodavstva, procjeni 
rizika i jačanju sistema hemijske bezbjednosti.
Predstavlja Bosnu i Hercegovinu u brojnim međunarodnim aktivnostima i 
aktivna je ekspertskim grupama WHO, UNEP, GFC i ECHA. Njeno znanje iz 
oblasti regulatorne toksikologije i zaštite zdravlja čini je jednim od ključnih 
stručnjaka u procesu zelene tranzicije i usklađivanja sa EU standardima. 
Džejna i Katarina vas vode kroz regulativu i izazove u oblasti hemikalija i 
biocida kroz poseban program obuke za savjetnike za hemikalije u sklopu 
konferencije.

Već dvije decenije Džejna povezuje nauku, zdravlje i zaštitu životne sredine. 
Kroz saradnju sa međunarodnim organizacijama doprinosi bezbjednijem upravljanju hemikalijama i održivom razvoju. 
Inspiracija je svima koji vjeruju da znanje i posvećenost mogu mijenjati svijet.



Upoznajte naše paneliste!
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Upoznajte Marinka Umićevića, direktora Tvornice obuće Bema 
d.o.o. i senatora Republike Srpske. Kao tehnički direktor „Beme“, 
uspješno je provodio proizvodne i upravljačke transformacije, 
osiguravajući da fabrika ostane stabilna i konkurentna. Njegova 
filozofija o održivoj industriji temelji se na spajanju ekonomskog 
uspjeha sa društvenom odgovornošću i lokalnim razvojem.
Na Konferenciji o industriji budućnosti, Marinko će govoriti o tome 
kako radnici, prava i partnerstvo mogu postati centralne 
vrijednosti moderne industrije, te zašto ljudi moraju biti u fokusu 
svakog dugoročnog industrijskog razvoja. Njegov nastup 
obuhvata praktična iskustva, konkretne primjere iz upravljanja 
fabrikom i strategije koje povezuju profitabilnost sa socijalnom 
odgovornošću.

Upoznajte Bojana Vipotnika  ministra koji gradi temelje industrije budućnosti. 
Ministar za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju pripada novoj generaciji 
lidera koji spajaju odgovoran odnos prema prostoru sa vizijom održivog razvoja i 
zelene tranzicije. Diplomirani ekonomista i dugogodišnji stručnjak iz oblasti javne 
uprave i menadžmenta, Vipotnik je u svom mandatu fokusiran na modernizaciju 
građevinskog sektora, unapređenje energetske efikasnosti i jačanje ekološke svijesti 
u industriji i lokalnim zajednicama.Pod njegovim rukovodstvom Ministarstvo aktivno 
radi na projektima koji povezuju inovacije, ekologiju i infrastrukturu. Posebnu pažnju 
posvećuje inicijativama energetske efikasnosti i projektima zaštite prirodnih resursa, 
kojim Republika Srpska ide u korak s evropskim standardima. Njegova poruka je 
jasna - efikasniji procesi, digitalno planiranje i čistija budućnost za sve.



Upoznajte naše paneliste!
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Upoznajte Krešimira Bodrožića, osnivača 
kompanije TIKT MANUFAKTURA d.o.o. Gradiška– 
vrhunskog proizvođača specijalnih mašina i alata i 
specijalizovanih dijelova za auto-industriju na EU 
tržištu.  Sa iskustvom stečenim u Njemačkoj, 
Krešimir je izgradio firmu koja kombinuje 
visokopreciznu proizvodnju, inovacije i motivisan 
tim.
U fokusu njegovog izlaganja na konferenciji je 
efikasno upravljanje ljudskim resursima kao kao ključ 
konkurentnosti i dugoročnog rasta u industriji 
visokih standarda.

Predstavljamo Milorada Mitrovića, pravnog eksperta i savjetnika u 
oblasti rada, zapošljavanja i socijalne politike, sekretara Sindikata uprave 
Republike Srpske. Kao dugogodišnji učesnik socijalnog dijaloga i 
kolektivnih pregovora, Milorad se zalaže za prava radnika, zaštitu na radu 
i poboljšanje komunikacije između radnika, sindikata i menadžmenta.
Njegovo iskustvo kao načelnika inspekcije rada u Ministarstvu rada i 
boračko-invalidske zaštite, kao i uloga generalnog sekretara Sindikata 
uprave Republike Srpske, čine ga ključnim akterom u oblasti radnog prava 
i socijalne zaštite. Milorad će na konferenciji govoriti o izgradnji sistema 
odgovornosti i važnosti dijaloga za poboljšanje radnih uslova i zaštitu 
prava svih zaposlenih.



Upoznajte naše paneliste!
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Predstavljamo prof. dr. Branku 
Zolak Poljašević sa Ekonomskog 
fakulteta Univerziteta u Banjoj Luci, 
stručnjakinju za menadžment 
ljudskih resursa i organizaciono 
ponašanje. Njeno istraživanje 
fokusirano je na razvoj 
menadžerskih kompetencija i 
strategije za unapređenje 
organizacione efikasnosti, posebno 
u tranzicionim i ekonomijama u 
razvoju. Na predstojećem panelu 
„Upravljanje ljudskim resursima – 
uloga radnika u profitabilnosti“ 
Branka će govoriti o važnosti 
ulaganja u zaposlene i uticaju tržišta 
rada na kvalitet upravljanja ljudskim 
resursima.
Ključna poruka: Održivost 
poslovanja se gradi kroz poštovanje 
i razvoj ljudi.

Upoznajte Radmilu.
Dr Radmila Stevandić Begović je ljekar koji vjeruje da prevencija 
nije samo prvi korak ka zdravlju – već njegov temelj. Specijalista 
porodične medicine i subspecijalista epidemiologije zaraznih 
bolesti, Radmila već godinama gradi most između kliničke prakse 
i javnozdravstvene edukacije. Njena stručnost dolazi iz iskustva, 
a rezultati iz posvećenosti. Danas vodi ključne projekte iz oblasti 
prevencije – od HPV imunizacije do zdravstvenog obrazovanja 
građana – sve s jednim ciljem: zdravija zajednica. Na konferenciji 
Radmila će govoriti o tome kako znanje i praksa mogu spasiti 
živote. Pridružite nam se i upoznajte ženu čija medicina počinje – 
i ostaje – u zajednici.



Upoznajte naše paneliste!
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Upoznajte Maju Knepr Šeginu, mag. educ. biol. et mag. 
biol., stručnjakinju iz Službe za toksikologiju Hrvatskog 
zavoda za javno zdravstvo. S bogatim iskustvom u procjeni 
kemijskog rizika, edukaciji odgovornih osoba i primjeni 
zakonodavstva vezanog za kemikalije, Maja je nezaobilazan 
glas struke kada govorimo o sigurnom rukovanju tvarima u 
svakodnevnom i profesionalnom okruženju.
Na konferenciji će govoriti o ulozi toksikologa u zaštiti 
zdravlja kroz procjenu rizika hemikalija i važnost pravilne 
interpretacije sigurnosno-tehničkih listova.

Upoznajte Dr Mirzu Palu! Stručni saradnik u Kancelariji Svjetske 
zdravstvene organizacije (WHO) u BiH, s bogatim iskustvom u oblasti 
javnog zdravstva i pripravnosti zdravstvenog sektora na vanredne 
situacije. 
Mirza aktivno doprinosi jačanju kapaciteta zdravstvenih ustanova kroz 
planiranje, obuke i primjenu međunarodnih standarda sigurnosti. 
Posebno je posvećen unapređenju nadzora i kontrole antimikrobne 
rezistencije (AMR), te integraciji pristupa „Jedinstvenog zdravlja“ (One 
Health) u sistem javnog zdravstva. 
Njegov rad povezuje stručnost, posvećenost i viziju otpornijih 
zdravstvenih sistema u Bosni i Hercegovini. 



Upoznajte naše paneliste! 
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Upoznajte prof. dr sci. med. Mirjanu Đermanović, specijalistu 
sanitarne hemije! Mirjana je istaknuta stručnjakinja u oblasti 
farmacije i javnog zdravstva, sa dugogodišnjim radnim iskustvom 
u Institutu za javno zdravstvo Republike Srpske i Medicinskom 
fakultetu Univerziteta u Banjaluci. Mirjana je poznata po svom 
pristupu koji kombinuje naučnu preciznost i ljudski odnos prema 
pacijentima, što je čini prepoznatljivom ličnošću u banjalučkom 
zdravstvenom sistemu. Njena misija je spoj naučne posvećenosti i 
pažljivog pristupa, s ciljem boljeg zdravlja i sigurnosti svih nas. 

Upoznajte prof.dr. Suzanu Gotovac Atlagić – profesoricu na Prirodno-
matematičkom fakultetu Univerziteta u Banjaluci, inovatoricu i pionirku 
nanotehnologije u Bosni i Hercegovini!  Sa iskustvom iz Japana i Švicarske, ona 
donosi svjetske naučne trendove direktno u našu zemlju. Kao prva dobitnica 
nacionalnih patenata iz oblasti nanotehnologije, posvećena je očuvanju životne 
sredine kroz inovacije koje mijenjaju industriju. Njena misija? Jačanje naše 
naučne zajednice, podrška mladim talentima i stvaranje održivog, zelenog 
razvoja za Bosnu i Hercegovinu. 



Upoznajte naše paneliste!
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Upoznajte Tanju Šebez, 
investicionu savjetnicu i 
stručnjakinju za održivo 
poslovanje u kompaniji 
Advantis Broker a.d. Banja 
Luka! Od 2017. godine, Tanja 
predvodi put ka održivom 
finansiranju u Bosni i 
Hercegovini, sa preko 40 
uspješno realizovanih emisija 
hartija od vrijednosti, 
uključujući i prvu ESG 
obveznicu u našoj zemlji. Kroz 
više od 50 edukacija, inspirisala 
je kompanije i finansijske 
institucije da usvoje ESG 
principe i izgrade odgovorno 
poslovanje. Njena misija? 
Osnažiti biznise da rastu uz 
poštovanje društvene i 
ekološke odgovornosti. 

Upoznajte Aleksandra 
Jorgića iz MF Banke Banja 
Luka, eksperta za razvoj 
proizvoda MF Banke i kanala 
koji podržavaju održive i 
društveno odgovorne 
investicije! Od kredita za 
obrazovanje, preko ekoloških 
rješenja za dom, do podrške 
projektima energetske 
efikasnosti i društvene 
inkluzije – MF Banka nudi 
proizvode koji doprinose 
boljoj budućnosti. Saznajte 
više o mogućnostima za vas i 
vašu zajednicu! 



Upoznajte naše paneliste!
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Upoznajte Uroša Rutara 
iskusnog poslovnog lidera 
sa više od dvije decenije 
iskustva u 
elektrotehničkom 
inženjeringu i vođenju 
globalnih industrijskih 
biznisa.
Kao direktor fabrike 
MAHLE Electric Drives 
Bosnia d.o.o. Laktaši, 
predano radi na 
unapređenju 
produktivnosti, jačanju 
timskog duha i postizanju 
operativne izvrsnosti.
Svojim praktičnim, „hands-
on“ pristupom inspiriše 
timove da zajedno grade 
kulturu odgovornosti, 
inovativnosti i uspjeha. 

Upoznajte Anu Lojić, 
stručnjakinju za projekte održivog 
razvoja, inovacije i pametna 
rješenja!
Kao samostalna stručna 
saradnica u Gradskoj razvojnoj 
agenciji Banja Luka, Ana kreira i 
vodi projekte koji povezuju 
podatke, predikciju i konkretne 
efekte za građane – od pametnih 
gradova do cirkularne ekonomije.
S dugogodišnjim iskustvom u IT 
sektoru i doktoratom iz Data 
Science-a u razvoju, donosi 
balans između tehnologije i 
stvarnih potreba zajednice.
Na konferenciji govori o 
inovacijama koje donose mjerljive 
rezultate, snazi analitike u 
upravljanju gradovima i kako 
gradovi Zapadnog Balkana mogu 
realno do EU fondova.



Upoznajte naše paneliste!
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Upoznajte Igora Grozdanića direktora Turbomehanike d.o.o., dvostrukog magistra 
(elektroenergetika i ekonomija), stručnjaka za energetiku s više od 20 godina iskustva.
Igor je jedan od vodećih glasova energetske tranzicije u regiji – aktivan u projektima obnovljivih 
izvora, dekarbonizacije, razvoju vodikovih tehnologija i EU energetskim politikama.
Igor na panelu govori o stvarnim izazovima i prilikama:
Koliko nas zelena tranzicija stvarno košta?
Je li to šansa za nova radna mjesta i konkurentniju industriju?
I može li EU pomoći da ne ostanemo na marginama energetskog vala?
Vidimo se – jer budućnost energije počinje sada.

Upoznajte Mr.sci. Zorana Lukača! Diplomirani inženjer poljoprivrede sa više od 25 godina 
iskustva u oblasti zaštite životne sredine, magistrirao je u Firenci, a danas obavlja rukovodeće 
funkcije u Fondu za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost Republike Srpske. 
Kroz različite programe sufinansiranja Fond podržava projekte iz oblasti zaštite životne sredine i 
energetske efikasnosti.
Poseban fokus je na modelima podrške mikro, malim i srednjim preduzećima — kroz primjenu 
Fond za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost RS predvodi zelenu tranziciju kroz 
cirkularnu ekonomiju.
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Vidimo se na konferenciji!
Prijave putem linka https://ecozonakonferencija.org/ ili na 
ecozona.info@gmail.com  
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